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1. Pentru a,b,ce{l,ll,_...,f}} se¢ noleaza abc numarul de trei cifre
labe bea cab

abc=a-10° +b-10+¢. Valoarea determinantului cab abc beal este:
bea cab abel

a) (10°~2:10" +1)(a* +5° +¢’ ~3abe); b) (10°—10% +1)(a +b3+¢3—3abc);
¢) (10°+2:107 +1)(3abe—a’ —b* =7 ); d) (10°+ 107 +1)(3abe —a’ —b° -c);
e) (1uﬁ+1)(af‘+b3+c3 —Babc).

2. Ecuatia log (x+1)=log,,, x are in domeniul maxim de definitie:

a) doud solutii distincte; b) o solutie unicé in intervalul (0,1);
c) o solufie unica in intervalul (1.2); d) o solutie in Z; e) nu are solutii.

x+(m+5)y—(m+1)z=0

3. Fie sistemul omogen {—x+ y+3z=10 , me R,
(1-2m)x+2y+4mz=

Multimea valorilor lui m pentru care sistemul admite doar solufia nula este:

a) {—2,%}; b) R\{—ng}; c) R'\{Z,-g}; d) {2,—%}; e) &,
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4. In circuitul de curent continuu cu schema electrica reprezentatd in figura
sursa are tensiunea electromotoare E=20V si rezistenta internia r=1€ .

Valoarea lui R pentru care sursa are la borne tensiunea U =17,5V este:

a)S00:b)0,5Q;¢)1Q:d)10Q:¢e) 5Q.

5. Un corp este lansat pe vertical spre Pamdnt cu viteza initiala v, Cunoscind
acceleratia gravitafionala g, distanta parcursa de corp pana in punctul in care
energia sa cinetica se tripleaza, fard sa fi ajuns pe Pamént, in absenta frecarilor,
este:
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6. Un gaz ideal monoatomic aflat in starea initiald caracterizatd de parametrii
i =3.10° N/ m? si F;=4-10"m’ este supus transformarilor succesive | — 2
si 23, reprezentate in figurd. Transformarea 2 —>3 fiind izoterma si
considerand In2 =0,693, energia interna a gazului in starea 2, respectiv caldura
schimbata de gaz cu exteriorul in transformarea 2 — 3 sunt:
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a) 5400J i 831,6J:b) 1800) si 831,6J;c) 1800171 si 24948 J;
d) 540017J si 249481 :¢) 540017 s1 3600 ).
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7. Fie § multimea tuturor valorilor lui x € E pentru care numerele [t 23].

2x+1 §i 4x sunt in progresic aritmeticd, unde [ x| reprezintd partea intreaga a
numdarului x. Atunci:

a) S=@:b) S=[0.1):¢) S=[L3):d) S={L2}:¢) §=[L2).

8. Un gaz ideal avand masa m =80 g 51 masa molara pzZ-—g—l se afla intr-o
mo

incintd cu pereti rigizi la temperatura 7 =250 K si presiunea p=2383,14kPa,

, volumul gazului din

Cunoscand constanta gazelor ideale R=8,314
mol - K

Incinta este:

a) lm*:b) 2m’:¢) 0,2dm :d) 0,2 m’:¢) 1,5m’. |3 4 Fat0);

9. Fie functia J& [—l, I] - R definita prin relatia
2 —

32" +nx—p . dacid x<0 - 9

f(x)= x—1 unde n, p,g sunt parametri I'E&ll,q>~z .

.]n(qxz —3_1'+I), daca x=0

Fie § suma pétratelor valorilor parametrilor reali n, p,g peniru care functia f
verifica condititle teoremei lui Rolle pe intervalul [-1,1] . Atunci:

a) $=36;b) §=20;c¢) §=14;d) S=18;¢) §=10.

)_a.i:?'+bx+2

10. Fie f:R\{I} >R, f(x . Daca graficul functiei f admite

asimptota y =—x+3, atunci a + b cste:

a)2; b)-2; ¢) 0; d)-3; e) 3.

11. Fie polinomul 2(X)=mX™""" + X" 437" +2, P(X)eR[X].

Daca polinomul P(X) se divide cu polinomul Q(X)=X?+1, atunci suma
S =m+ n are valoarea:

a) S=10;b) $=3;¢) S=1;d) §=0:¢) §=85.
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12. Fie functia /:[0,1] > R, f(x)=(x—1)-¢" s ¥ volumul corpului obtinut
prin rotirea graficului functiei / in jurul axei Ox. Atunci:

_w=fa%_ %) _ Rl e\ LT I
a]V—n(ﬂ i),b)V—z(e S),c)V— (e 5):
y= a2 1) L. -
d) | —3(:: +l),e}f’ Zn(e I),
13. Un mobil se deplaseaza rectiliniu, pornind din repaus, cu acceleratia
constantd a =1 m/sz . Dupa ce atinge viteza v=72km/h frineaza cu

acceleratie constanta, oprindu-se dupa parcurgerea unui spatiu S =20 m fata de
pozitia in care a inceput frinarea. Timpul total de miscare este:

a) 18s;b) 22s;¢) 15s;d) 25s;¢e) 30s.

14. Pentru circuitul cu schema din figurd se cunosc: E, =25V, 5 =0,2Q,
E,=10V, n=01Q, R =98Q si R, =4,9Q. Diferenta de potential intre
punctele 4 si B este:

a)25V:b) 10V c)5V:d)I5V;e) 6 V.

Ehrl

R,
A B
B B

15. Fie f:(0,00)— (L), f(x)=x"+x*+x+1.

Valoarea numarului real l=( £ )! (4) este:

1 =
a) l=l; b) A=—1:¢) .l=—l:d} l:l—;e] A= ——l
7 17 - 9 4
Toate cele 15 probleme sunt obligatorii.

Nota probei de concurs se calculeazid inmultind numdrul de probleme rezolvate
corect cu 0,6, la care se adauga un punct din oficiu.

Timp de lucru efectiv — 150 minute.
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